ÖĞRETMENİM CANIM BENİM
Etkinliğin türü: Müzik etkinliği
Yaş grubu:
KAZANIM VE GÖSTERGELERİ
DİL GELİŞİMİ
Kazanım 3: Söz dizimi kurallarına göre cümle kurar. (Göstergeleri: Düz cümle kurar. Olumsuz cümle kurar. Soru cümlesi kurar. Bileşik cümle kurar.)
Kazanım 4: Konuşurken dilbilgisi yapılarını kullanır. (Göstergeleri: Cümle kurarken isim kullanır. Cümle kurarken sıfat kullanır. Cümle kurarken bağlaç kullanır. Cümle kurarken çoğul ifadeler kullanır.)
Kazanım 5. Dili iletişim amacıyla kullanır. (Göstergeleri: Konuşma sırasında göz teması kurar. Jest ve mimikleri anlar. Konuşurken jest ve mimiklerini kullanır.  Konuşmayı başlatır. Konuşmayı sürdürür. Konuşmayı sonlandırır. Konuşmalarında nezaket sözcükleri kullanır. Sohbete katılır. Konuşmak için sırasını bekler. Duygu, düşünce ve hayallerini söyler. Duygu ve düşüncelerinin nedenlerini söyler.)
MOTOR GELİŞİMİ
Kazanım 5. Müzik ve ritim eşliğinde hareket eder. (Göstergeleri: Bedenini, nesneleri ve vurmalı çalgıları kullanarak ritim çalışması yapar. Müzik ve ritim eşliğinde çeşitli hareketleri ardı ardına yapar.)
MATERYALLER: 
SÖZCÜKLER: 
KAVRAMLAR:  
                                      ÖĞRENME SÜRECİĞR
Öğretmen çocukları müzik etkinliği için uygun alana alır. Dosyalarda bulunan öğretmenlerle ilgili şarkılar ve eğitici videolar izlenir. Daha sonra 24 Kasımın öneminden bahsedilir ve öğretmenim canım benim şarkısı çocuklara öğretilir.
Öğretmenim
Canım benim
Canım benim,
Seni ben pek çok
Pek çok severim.
Sen bir ana,
Sen bir baba,
Her şey oldun
Artık bana.
Okut, öğret
Ve nihayet,
Yurda yarar
Bir insan et.
Okut, öğret
Ve nihayet,
Yurda yarar
Bir insan et.
DEĞERLENDİRME
Bugün neden önemli bir gün?
Sen büyüyünce ne olmak istiyorsun?
Şarkımızı sevdiniz mi?
UYARLAMA
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